Datum:

Rechne schriftlich.

H/Z E HZE HZE H ZE HZE H/ZE
354 5128 234 4 37 625 110 4
+12/1/3 +(3 41 +6/01 + 132 +12/3/2 +8/9/2
H/ZE HZE HZE H ZE HZE H/Z E
549 2/3/8 7 3/5 2/8/5 348 437
+12/3/2 +(5/43 +12/3/2 + 6/1/6 +122 7 + 164
Datum:
Rechne schriftlich.
H/ZE HZE HZE H ZE HZE H/Z E
3/6/3 6/8/8 181 7161 4L 6|4 2/6/5
+ 2|54 +(2/51 + 6|47 +1/6/3 +3 4|4 + 6/6/5
HZE HZE HZE H ZE HZE HIZE
214 3 576 625 3/9/8 598 1176
+ 469 +/1/8/5 +12/9/9 +3/0/3 +12/9/1 + 6|54

Datum:

Rechne schriftlich.

509+162= 156+265= 273+328= 265+665= 67+754= 308+118=
HZE HZE HZE HZE HZE HZE

729+134= 437+220= 290+408= 156+367#= 537+85=  7#35+386=
HZE HZE HZE HZE HZE% HZE
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Datum:

Finde den Fehler. Kreise ein und berichtige.

y4
23
4

E
7
2

WwN I
= U1N

Datum:

Rechne schriftlich.
742 + 238 =
273+ 651 =

Datum:

Ergdnze die fehlenden Ziffern.

5
4

507 + 234 =
64 + 789 =

H|Z E HZE
575 11519
255 + 6|7
111 1
740 81219
H[Z E HZE

+
H[Z E HZE
621 248
275 +6/9
1
41516 5130
H[Z E HZE
+

496 + 387 =
178 + 669 =
48 HANE]
2| 1 + 6
|

| 13]6 9187
3| 8 608
16 +]2

|
L1105 L1 13]7]

H Z|E H ZE
479 16 4
165 +6/6/7
111 111
645 931
H Z[E H Z[E
+
H Z[E H Z[E
3/08 41216
208 +458
1
5016 87 &
H Z[E H Z[E
+
49 238+54+113=
304 +79 +226 =
35 16
6 6 +246
|
87 65
1 [ 13
539 +4 |7
84 7/0]9




Datum:

Datum:

Bilde aus den Ziffern

7

dreistellige Zahl.

Addiere die beiden Zahlen.

Bilde aus den Ziffern

7

Zahlen.

Addiere die beiden Zahlen.

Bilde aus den Ziffern

9

dreistellige Zahl.

Addiere die beiden Zahlen.

Lose die Zahlenrdtsel.

)

)

5 die kleinste und die gro[fste

. zwei verschiedene dreistellige

Ist es mdglich, das Ergebnis 820 zu erhalten?

. 5 E die grofste und die kleinste

Bilde die Summe aus
234 und 678.

Addiere zu 39
die Summe aus
432 und 212.

Addiere 123 und 364.

Wie viel fehlt noch zu
600?

Die Summe ist 1000.
Der erste Summand
ist 273.

Die Summe ist 863.
Der zweite Summand
ist 472.

Addiere die Summe
aus 245 und 497 zu
der Summe aus 69
und 171.
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